

车船税法草案征求意见

车船税最低60元最高5400元

新华社北京10月29日电 全国人大常委会办公厅29日在中国人大网(www.npc.gov.cn)全文公布了《中华人民共和国车船税法(草案)》，向社会广泛征求意见。

28日闭幕的十一届全国人大常委会第十七次会议初次审议了车船税法草案。为了充分听取社会各界的意见和建议，全国人大常委会办公厅向社会公布了这部法律草案全文并广泛征求意见。法律草案征求意见截止日期为2010年11月30日。社会各界人士可直接登录中国人大网提出意见，也可将意见寄送全国人大常委会法制工作委员会(北京市西交

民巷23号，邮编：100805)。

乘用车根据排量 划定七档征税

车船税税目税额表显示，1.6升以上至2.0升(含)税额为660元~960元，4.0升以上税额为3600元~5400元。

草案规定，车辆适用税额由省区市政府按照规定，在车船税税目税额表规定的税额幅度内确定。

目前车船税的依据为2006年由国务院制定的车船税暂行条例，对于乘用车，无论排量和价值大

小，统一征收60元~660元的税额。

同时公布的车船税法草案说明解释，豪华车和普通车按相同税

额缴税，未充分体现车船税的财产性质和应有的调节功能。

(据《新京报》)

车船税税目税额表

排量	车船税
1.0升(含)以下	60元至360元
1.0升至1.6升(含)	360元至660元
1.6升以上至2.0升(含)	660元至960元
2.0升以上至2.5升(含)	960元至1620元
2.5升以上至3.0升(含)	1620元至2460元
3.0升以上至4.0升(含)	2460元至3600元
4.0升以上	3600元至5400元

祭山神

近日，地处哀牢山区的云南省普洱市镇沅彝族哈尼族拉祜族自治县庆祝自治县成立20周年，来自各乡镇的少数民族群众展演本民族独特的生活习俗和传统生产方式，展示当地非物质文化遗产。

哀牢山区镇沅彝族哈尼族拉祜族自治县拉祜族苦聪人在表演古老的祭山神活动(10月28日摄)。

(新华社发)



京沪多家银行证实

首套房贷利率七折优惠将成为历史

京沪多家银行有关人士28日向中国证券报记者透露，目前各家商业银行接到口头通知，取消对首套住房贷款利率七折优惠，仅允许执行同档期基准利率最低下浮15%，即首套房贷优惠利率最低按八五折执行。这意味着，2008年底

开始实行的首套房贷利率七折优惠政策将成为历史。

上述人士表示，以后商业银行对购买首套住房执行的房贷最低标准变为：首付最低30%，利率为同档期基准利率下浮15%；二套住房为首付最低50%，利率执行同档

期基准利率的1.1倍，禁止对第三套及以上住房提供贷款。对于存量房贷政策，监管机构并未作出新的规定，商业银行仍旧按照以前和客户所订立的合同条款执行。

业内人士算了一笔账，30年期100万贷款按揭，执行基准利率为

6.14%，利率从七折调整为八五折后，月供要多交555.31元左右，一年多出6663.72元。

分析人士指出，取消房贷利率七折优惠无疑会加大购房者支出，有利于抑制投机需求。

(据《中国证券报》)

江苏海安工商局副局长身家1.8亿? 网帖列出亿万家财明细表；其本人现已退居二线，自称遭无赖陷害

曾任江苏省海安县工商局副局长的王某现年50多岁，目前已退居二线。连日来，关于他个人财产的帖子开始在网上疯传——这名国家公务员被网友曝出拥有家庭财产1.8亿元！而且，网帖列出了明细。这一天文数字是真是假？28日，记者致电海安县工商局、宣传部以及王某本人求证。

副局长家庭资产1.8亿元？

28日下午记者发现，这一“曝财帖”已见诸各地网上论坛。发帖者介绍，“王某，江苏省海安县工商局副局长(正科级)，公开自己家庭财务情况供群众审查，请大家明鉴。”截至目前，该“曝财帖”已在

网上引发轩然大波。一名自称较知内情的网友分析，如果这1.8亿属实，那么这位副局长的家庭收入超出正常水平20倍。

该网友分析王某家庭收入情况汇总：

王某系海安县工商局副局长，正科级，年平均收入按5万元计算，40年共200万；妻子张某年平均收入按2万元计算，其工资收入不超过80万元；2000年海安房地开发总公司改制至今共9年，张某从公司分得红利(包含应交税款)不超过500万元，如扣除所得税应为400万；新通市场改制以来，张某从市场分得红利(包含应交税款)不超过50万元；其儿子、

儿媳2004年分别在南京市政府机关工作，按照南京公务员收入水平上浮计算两人每年共收入20万元，7年最多140万元。

综上，截至目前王某家庭总收入合计为970万元。

纪委已介入调查

28日下午，记者拨通了海安县工商局办公室的电话。谈及副局长王某及其“曝财帖”时，该局相关负责人介绍：“王某的确是我们局的一位副局长，但他去年已经退居二线了，现在只是主任科员。任副局长时他主要分管注册，去年退居二线后，平时在县行政服务中心上班，不经常来局里。”

被问及是否了解网上盛传的副局长“曝财帖”时，该负责人介绍：“我们已有所了解。28日，局里还专门为此召开了会议，网帖中的内容，大部分是他的私事，与工商局并无关系。王某的妻子是大老板，这一点海安人大都知道。目前，县纪委已介入调查。”

王某未接手机未回话

28日下午4点左右，记者拨打王某的手机，他未接电话。记者查阅资料获悉，近期王某一直遭遇网上举报，30多家媒体曾刊发或转载文章，质疑其“10万元房产贷款800万元”一事。而王某也曾对媒体表态，称遭遇无赖陷害。

(据新华网)

我国将发射第六颗“北斗星”

新华社四川西昌10月29日电 西昌卫星发射中心有关负责人29日表示，我国将于近日使用长征三号丙运载火箭择机发射第六颗北斗导航卫星。

玩弄京城女记者 茂名副市长陈亚春被调查

近日，有网帖“粤西某市副市长玩弄京城女记者”一文举报茂名市副市长陈亚春涉嫌违法违纪相关问题，发帖者称已同时向广东省纪委递交相关举报材料。28日，广东纪检监察网上发布消息称：“署名举报陈亚春的问题，省纪委已受理，有关情况正在了解中。”

(据《新快报》)

500元存了13年 储户倒欠银行钱

“我觉得很不可思议，存钱还会倒欠银行钱。”张先生近日告诉记者，1997年10月，他在四川什邡某国有商业银行网点开户，并一次性存入了500元。最近，他到什邡找到这家银行，查出账户还在，但是余额为零，500元已经全部以“小额账户及长期不动户管理费”的名义扣完了，算下来，他还倒欠银行几百元钱。

记者就此采访了该银行，得到的答复是，该项费用自2007年起收取，现在已经过去3年多，所以账户才会欠费。

夫妻打架致伤 不享受医疗救助

新华社南宁10月29日专电 南宁市政府日前出台了《南宁市城乡医疗救助办法》，提高了救助费用报销比例和额度，同时明确了不属于医疗救助范围的情况，其中，酗酒、斗殴(含夫妻打架)、自杀、自伤所发生的费用不能享受医疗救助。

办法规定城乡医疗救助的对象为：城乡居民最低生活保障对象；农村五保供养对象；城乡低收入家庭(年人均收入或纯收入高于当地年城乡居民最低生活保障标准，低于上年度人均可支配收入或农民人均纯收入50%的困难群体)成员；经民政部门确认的其他特殊困难群众。

办法规定，属于下列医疗费用之一的，不能享受医疗救助：参与卖淫嫖娼而染上性病的治疗费用；交通事故的治疗费用；酗酒、斗殴(含夫妻打架)、自杀、自伤所发生的费用；未经批准的挂床住院、家庭病床的费用；超过《南宁市城镇居民(职工)基本医疗保险暂行规定》和新型农村合作医疗有关的用药目录、诊疗项目目录及医疗服务设施目录规定范围所发生的费用。